



**Rózsakereszt**  
BAPTISTA KÖZÖSSÉG

1223 Budapest, Dézsmaház utca 33.  
Adószám: 18021846 1 43  
Bankszámla: 10401938-00026758-00000002  
Honlap: www.rbk.hu  
E-mail: iroda@rbk.hu

## Fenntartói értékelés

### a Pillangó Óvoda nevelési-oktatási munkájáról

2021. szeptember 1. és 2023 aug. 30.

Az ellenőrzés helyszíne: Pillangó Óvoda  
Az ellenőrzés időpontja: 2023. augusztus 30.  
Az ellenőrzött időszak: 2021. szeptember 1. - 2023. augusztus 30-ig.  
Az ellenőrzést végezte: Boda Gábor Mihály – a Fenntartó képviselője  
Az ellenőrzés módszerei:

- tanévindító értekezletről történő beszámoló,
- helyszíni ellenőrzés, beszélgetés az óvodavezetővel, dolgozókkal, szülőkkel,
- szülői körök látogatása,
- a dokumentumok, belső szabályzatok, nyilvántartások áttekintése, ellenőrzése,
- személyi, tárgyi feltételrendszer vizsgálata.

Az alábbi értékelés megállapításai az intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain, és az óvodavezető beszámolóin alapulnak.

## Az ellenőrzés területei

### 1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény dokumentumai a vonatkozó és hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak.

Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban előírtaknak megfelelnek.

A továbbképzési programja és beiskolázási tervei a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az óvodavezető augusztus végén éves munkatervet, illetve a nevelési év végén beszámolót készít a végzett munkáról. Az intézmény az éves munkaterv alapján szervezi a szakmai tevékenységet.

A Kormányhivatal ellenőrzési jegyzőkönyve alapján az óvoda a törvényességi kritériumoknak teljesen megfelel, a tanügyi nyilvántartásokat az intézmény naprakészen, precízen, jogszerűen vezeti, a nevelési év elején történő megnyitása és év végén történő lezárása az óvodavezető által megtörtént. A kötelezően vezetendő KIR rendszerbe felvitt adatok pontosak, naprakészek, mind a gyermekek, mind a dolgozók tekintetében.

A koronavírus-járványok alatt mindent megtettek a megelőzés érdekében, együttműködtek a hivatalos szervekkel, a szülőkkel, és végig biztosították a gyermekek számára a felügyeletet, ügyeletet is.

### 2. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel.

Az intézmény gazdálkodásában jogszabály ellenes tevékenységet nem állapítottak meg.

Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik és az erről szóló beszámolót a jogszabályoknak megfelelően határidőre elkészítette, és a Fenntartónak elküldte.

Az intézmény számára az ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által megkívánt módon rendelkezésre állnak.

Az intézmény takarékosan, hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésre álló eszközeivel és a forrásaival.

Az intézmény feladatellátásának a személyi és tárgyi feltételei kiemelkedően jó színvonalon biztosítottak:

### 3. Az intézmény szakmai munkájának eredményessége

Az óvoda a szakmai feladatellátás tekintetében a Pedagógiai programot követte.

Az intézmény a fejlesztő óvodai feladatokat általánosságban az elvárható teljesítmény felett, magas színvonalon látja el. A gyerekek felzárkóztatására a differenciált nevelés eszközeivel is élnek.

A keresztyén identitás erősítése a Pedagógiai programban és az intézményben kimagaslóan jelenik meg, elősegítve a gyermekek nyugodt és hatékony fejlődését, nevelését, hitéletük támogatását.

Az óvodavezető folyamatosan ellenőrzi, értékeli a dolgozók munkáját, konzultál velük az éppen felmerülő kérdésekről, problémákról.

Az intézmény ünnepei, hagyományai és programjai szerepet játszanak a szervezeti kultúra alakulásában.

Az intézmény partnerkapcsolatai igen szélesek. Közvetlen és legfontosabb partnerek a szülők. Nagyon nagy hangsúlyt fektetnek az óvoda dolgozói a szülőkkel való jó kapcsolattartásra, kommunikációra.

A gyakori személyes találkozások lehetővé teszik ennek a közvetlen megtapasztalását, javítását, az esetleges szülői elégedetlenség feloldását.

Az óvodavezető mindig elérhető, időpont egyeztetés után tart fogadóórát.

Az óvodapedagógusok egységesen és teljes mértékben elfogadják, és igyekeznek megvalósítani a Pedagógia Programban megfogalmazott célokat, vallásukat, hitüket gyakorló, keresztyén emberek.

Munkájuk összhangban, egymás elfogadásában, segítségével folyik, ami láthatóan is megnyilvánul a gyermekekkel és szüleikkel fenntartott jó kapcsolattartásban.

### 4. Esélyegyenlőség, gyermekvédelmi feladatok, gyermekbalesetek megelőzése

Az óvoda dolgozói a gyermekvédelmi feladatok ellátására kiemelt gondot fordítanak, figyelemmel kísérik a családokat ért nehéz élethelyzeteket, és felajánlják a segítségüket.

Különös figyelmet fordítanak az átlagostól eltérő, a fejlődésben lemaradt, a részképesség zavarokkal küzdő, a kiemelkedő képességű, a szociálisan hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű gyermekekre. Biztosítják az esélyegyenlőséget az iskolakezdéshez a különleges gondozást igénylő óvodásokkal való speciális foglalkozás keretében.

A dolgozók minden évben munka-, baleset- és tűzvédelmi oktatáson vesznek részt, majd az ott hallottak szerint a gyermekekkel is ismertetik a házirend balesetvédelmi előírásait, a gyermekek kötelességeit a balesetek megelőzésével. Mindezek dokumentálása oktatási jegyzőkönyvekben történik.

#### Ellenőrzés összegzése

Az ellenőrzés tapasztalata alapján az intézmény működése megfelel a jogszabályi előírásoknak és a Fenntartó által támasztott követelményeknek.

Az óvodavezető szakszerűen törekszik a törvényesség betartására, intézkedései és tevékenysége alapvetően a minőségi munkavégzést, a szakmai munka színvonalának emelését szolgálják.

Az óvoda szervezete, felépítése rugalmas, képes alkalmazkodni a változó és nehezedő körülményekhez, a koronavírus járvány miatt kialakult váratlan helyzetekhez.

A Budapest XXII. kerületében és környezetében a Pillangó Óvoda igen jó hírnévnek örvend, és immár elismerésre méltó hagyományokkal is rendelkezik.

A fenntartói ellenőrzés alapján megköszönjük az óvoda eredményes működését az óvoda vezetőjének és dolgozóinak, és továbbra is Isten áldását kívánjuk szolgálatukra.

A fenntartó jelen intézményi értékelést az Nkt. 85. § (3) bek. alapján a Rózsakert Baptista Közösség honlapján hozza nyilvánosságra.

Budapest, 2023. augusztus 30.



*Boda Gabriel*  
Boda Gabriel  
Fenntartó képviselője

Tudomásul vette:

*Szomszéd Márta*  
Szomszéd Márta Ph.  
óvodavezető